
 

 

  Ata da 5ª Reunião do Extrema Futebol Clube biênio 2024/ 2025 

Em 10 de maio de 2024, às 17:30 hs, na sede do Extrema Futebol Clube, 

presentes para a quinta reunião os membros da Diretoria Biênio 

2024/2025; Presidente Edmar Brandão Luciano, tesoureiro Walter 

Sebastião Telles, Dr Giovanni e Alfredo Brito. A reunião teve início com a 

colocação do Sr. Alfredo Brito no qual solicitou que seja marcada/agendada 

uma data fixa das reuniões durante todo o ano. Com relação a prestação de 

contas dos eventos realizados em comemoração do aniversário do clube, 

tivemos a festa do chopp a qual foi um sucesso para os sócios, contudo, o 

clube teve que arcar com o valor da banda, ou seja, R$1800,00 (mil e 

oitocentos reais).  O campeonato de veteranos correu bem e teve a equipe 

da Roseira campeã, o evento com youtuber foi um sucesso e atraiu muita 

gente para o estádio. Houve a inauguração do ginásio do clube o qual foi 

homenageada a família do senhor Benedito Egídio, na inauguração houve a 

partida de vôlei da equipe feminina master do palmeiras. O segundo 

assunto foi relacionado a projetos de reestruturação dos espaços físicos do 

Clube. O Presidente Edmar apresentou o orçamento da obra do salão de 

jogos no valor de R$10.000,00 (dez mil reais), no qual foi aprovado. Com 

relação ao projeto da loja do clube foi apresentado alguns itens com o logo 

do clube. Todos gostaram do que foi apresentado. Estamos aguardando a 

próxima fase. Foi solicitado um aditivo no contrato da arquiteta para 

confecção de projeto de um quiosque na piscina. O senhor Adilson 

Morbidelli doou os vidros que serão removidos do restaurante para serem 

instalados na área da piscina. Com relação ao uso da piscina será realizado 

um estudo para regularizar o horário e a entrada dos sócios. Sem mais, o 

Presidente encerrou a reunião, e Eu, Walter Sebastião Telles , Secretária  ad 

doc Designado, lavrei a presente ata, que será assinada por mim e pelos 

demais presentes.  

 

 

 

 


